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P(ANB)

PN\ B) =5

10
P(ANB) =P(B) x P(A\B)

P(ANB) = P(A) X P(B \ 4)

JREN DaShKa



Gl gad)  Ihat

2iag¥ Ladaal s 13 Vs Legdl B s A s e U
15 Al ) el AV Cpas e
P(A\ B) = P(A)
P(B\ 4) = P(B)
JS Judial s Jualad slise Lae Lage g8 5 Jlaial (3 Al
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P(ANB) = P(B) X P(A\ B)

= P(B) x P(4)

P(ANB) = P(A) x P(B\ 4)

= P(A) X P(B)

Ol G § A s By 4 oS 13 s
P(A) =05, P(B)=06, P(AUB)=10.8
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P(AUB) =P(A)+P(B)—P(ANB)
08 = 05+ 0.6 —P(ANB)

P(ANB)= 05+ 06— 08

0.3

:Q&SJ\&H &ﬁj LE‘L&:‘&! t.+_'|h;,...:=| d...allé. ~.+_'|....a_'1 :Il_'lw..'lll_'lh

P(4A) X P(B) = 0.5 x 0.6 = 0.3

- 3aa A0 A0l ) Ly
P(AnB)=P(A) X P(B)

OO B g A Ul -1y

(Bayes' Theorem) =l 4— ki

g L S Al Sl e s A1 A2, L An il 1y
) sl e gl s 19 sy B s ia JS 135 P(AY), P(AD), ... P(An)
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P(A1)=0.2 { AV A Zlal=A1
P(A2)=0.35 (Al AV #l)}=A2
P(A3)=0.45 A 4y ~}=A3
(A 4al ~183)} =B
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P(B| A1)=0.02
P(B| A2)=0.025
P(B| A3)=0.03

op Auma Ll - ol - ale 1) IV ARV 2] (e Aaladl 63 () 1)

P(A)P(BIA) _ 0.2x0.02 ~
~(0.2x0.02) +(0.35%0.025) + (0.45x 0.03)

P(A[B) = 0.152

ZP(A)P(BM)

T 9 A Ll - da i - ale 130 AUl ATV 2L e dalld) (685 ) Jlatiad

P(AJB) - nF’(AZ)F’(BIAZ) _ 0.35x0.025

> P(AP(BA)

- =0.333
(0.2x0.02) + (0.35%0.025) + (0.45x 0.03)
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P(A1)=0.3 P(B|A1)=0.15 (S5 adl) g Jalal) S5 }=Ad
P(A2)=0.4 P(B|A2)=0.18 {8 adl e Jaladl (65 Gl}=A2
P(A3)=0.2 P(B|A3)=0.12 {08 anil e Jelal S5 O} =AS
P(A4)=0.1 P(B| A4)=0.09 {0 andl) e Jalall 55 )=Ad

p A Al — o pdy — ale 13 J g1 Al (a Jalad) (685 o Jlatial 13)

P(A)P(BIA) _ 0.3x0.15 03
(0.3x0.15) + (0.4x0.18) + (0.2x0.12) + (0.1x0.09)

P(A1|B) =72
> P(A)P(BIA)

s e Adl = Ja ydy — ale 13) D anidl) (e Galad) (1985 o Jlaial g

P(A)P(B|A) 0.4x0.18

P(A2|B): Z = =04
ZP(A)P(BM&) (0.3x0.15)+(0.4%0.18) + (0.2x 0.12) + (0.1x 0.09)

p A Al =y — ale 13 J ) anddl) 0 Jalad) (138 Y ) Sl g

P(A’B)=1-0.3=0.7
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